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ATA NÚMERO 55 (CINQUENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), 

DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 

horas do dia 26 (vinte e seis) do mês de fevereiro de 2016 (dois mil e dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair 

Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 - JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO e 11 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura das Atas de nº 53 e 54 das Sessões Ordinárias dos dias 12 

e 19 de fevereiro de 2016. Atendendo aos pedidos de retificação dos vereadores José Amaro, Régis 

Carvalho e do Presidente Marcelo Marques, a Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 

124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador 

Carlos Vasconcelos seguido da vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários de Danilo Vasconcelos e 

Ramon Magalhães. O vereador Carlos Vasconcelos seguido do vereador Augusto Cézar, Térlia Leorne, 

Osmar Rocha, Régis Carvalho, Márcio Maranhão e Antônio Rodrigues registrou os aniversários de sua 

mãe Maria Nazaré Carneiro e do Lucas. O vereador Carlos registrou também os aniversários da Amanda 

Rocha, da Liliane Carneiro, do André Alves e seguido dos vereadores Régis Carvalho, Augusto Cézar, 

Antônio Rodrigues e Osmar Rocha o de José Gerardo Ribeiro. O vereador Antônio Rodrigues seguido 

dos vereadores Régis Carvalho, Jeane registrou os aniversários de Fabíola Peixoto Bruno e Carlos Alberto 

Bruno. O vereador Osmar Rocha seguido do vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de Maria 

Elizete da Mota e seguido dos vereadores Jeane, Térlia Leorne e Augusto Cézar o falecimento de uma 

criança na Localidade de Bom Jardim. A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário de Raquel de 

Freitas e pediu que esta Casa envie votos de boas-vindas ao MM. Sr. Juiz Titular do Fórum da Comarca de 

Morrinhos. O vereador Márcio Maranhão registrou os aniversários de Eronilde Mariano e Sônia Milfont. 

O Sr. Presidente registrou o aniversário da Tia Zeza da comunidade de Tijolo. Logo após, o Sr. Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Foram lidos Balancetes e Documentos Mensais da Prefeitura e 

Secretarias, referentes ao mês de dezembro de 2015. Ofício n° 214/2016-SECOV/SOHAB expedido pelo 

Ministério da Saúde. Foram lidas três correspondências do Ministério da Educação, informando o repasse de 

recursos financeiros. Ofícios n° 4576/2016/SEC e n° 4595/2016/SEC, ambos expedidos pelo TCM. 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 137/2016 encaminhado ao Destacamento Policial de 

Morrinhos. Ofícios n° 138/2016 e n° 140/2016, ambos encaminhados a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

Ofício n° 141/2016 encaminhado ao Fórum da Comarca de Morrinhos. O Sr. Presidente em obediência ao 

Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Carlos Vasconcelos 

pediu ao Sr. Presidente que coloque o PROJETO DE DECRETO LEGISTIVO N° 01/2016 de sua autoria 

em pauta. O Sr. Presidente baseado no Art. 103 do Regimento Interno, consultou o plenário se autoriza 

incluir o Projeto na ordem do dia, sendo aprovado por cinco votos favoráveis, quatro votos contra e uma 

abstenção. Foi lida mensagem n° 540/2016 e o PROJETO DE LEI N° 474/2016. O Sr. Presidente 

encaminhou o referido Projeto as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e 

Orçamento. Foi lida mensagem n° 541/2016 e o PROJETO DE LEI N° 475/2016. O Sr. Presidente 

encaminhou o referido Projeto as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e 

Orçamento. O vereador Carlos Vasconcelos solicitou que fosse suspensa a Sessão para as comissões se 

reunirem e oferecerem Parecer aos Projetos. Após ficar acordado entre os Presidentes das comissões de 

darem Parecer aos referidos Projetos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para as comissões se reunirem. 

Após reabrir a Sessão foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez votos favoráveis, o Parecer 

conjunto das comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento e os PROJETOS 
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DE LEI N°S 474/2016 E 475/2016. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por cinco votos favoráveis, 

quatro votos contra e uma abstenção, o Parecer da comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e o 

PROJETO DE DECRETO LEGISTIVO N° 01/2016. O Sr. Presidente declarou o Projeto aprovado, 

baseado no Art. 36 da Lei Orgânica do Município. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez 

votos favoráveis os Requerimentos n° 15/2016 de autoria dos vereadores da oposição e n° 016/2016 de 

autoria do vereador José Amaro. Ficou acordado entre os vereadores o não uso da tribuna. O Sr. Presidente 

abriu um momento para os vereadores fazerem algumas considerações. Em seguida não havendo nada mais 

a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia quatro de março de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida 

e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José 

Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 

http://www.camaramorrinhos.ce.gov.br/
mailto:camaramorrinhos@hotmail.com

